e 3: Lhistoine de nobre globe terrentre.

Capacités :
Com- Pratiquer des langages.
S-Se situer dans |'espace et dans le femps.

La Terre s’est formée il y a 4 500 millions d’années. Depuis, sa structure interne a changé...

Il y a 4 500 Ma... crofite

La Terre primitive formait La Terre actuelle

une sphére de matériaux en

fUSIOh. On peut comparer la structure interne de La
Terre & un oeuf: la coquille représente la croiite

p . . . terrestre, le bl Ib d

Schéma de |'évolution de la structure interne du globe terrestre erresire, le Blane (clbumen) correspond au

manteau ef le jaune est le noyau.

Schéma de |a structure interne des planétes telluriques.
Noyau interne solide

Noyau externe liquide
~

I Croite
Manteau
Noyau

Noyau ?

MERCURE
Terre sans son atmosphére Terre avec son atmosphére Mercurs | Vénus | Terre | Mars
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Température Température Atmosphire Non Ou Oui Oui
moyenna de moyenne de : -
surface;+ 15 °C fyedr L Non Non Ou Non

surface:-18°C

i Bckiians ilcatif ki 0l de Ftrsalisre dir Tore.
Consignes :

1. Compare la structure de La Terre il y a 4 500 MA a sa structure actuelle.

2. Compare la structure interne de La Terre avec celle des autres planétes telluriques et la Lune.

3. Compare la température moyenne de surface de la Terre sans et avec I'atmosphere. Explique le réle de
I'atmosphere.

4. Utilise le tableau afin d’expliquer pourquoi, malgré la présence d’une atmosphére sur Vénus et sur Mars, il
n’y a pas d’eau liquide .



